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Proves d’accés a la Universitat 2023, convocatoria ordinaria. Criteri especific d'avaluacio

SERIE 1

Exercici 1
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Exercici 3
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Exercici 4

a)

Cpél -3 Cgas -3
=—F=83,33x10" €/kWh; ce _ = =122,9%x107°€/kWh

ce el as
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d)
diferencia anual en el cost del combustible: Ac., , =V, .c,..—m_ C.,
C . —C.
t= inv_pel inv_gas — 5’ 444 anys
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Exercici 5

b)

90—
A partir del triangle OPB es pot veure que: ¢+90+2a=180; a= T(P

c)
D> M(0)=0; F.sin(a)/-mg2lcos(¢)=0;

¢=30°

— F.=2548kN
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Exercici 6
a)
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Zr
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La velocitat de gir és maxima quan el parell és nul: n_, =192,0rad/s=1833min™

c)
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Dot = Mot 5
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